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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA VIGÉSIMA TERCEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DEZ DE JULHO DE DOIS MIL E 
DEZENOVE - TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA SEGUNDA 
L E G 1 S LA TU RA. #illU/#U#li#ll ### li#ll#ll#ll#ll###llllll#lillllll# 11#1/#Ullllll#illlllll# li# 

###ll#INlll###lllllJll#ll#ll#Aos dez dias do mês de julho de dois mil e dezenove, 
nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edificio sede da Câmara 
Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às treze horas e um 
minuto (13h01 min) , real izou-se a Vigésima Terceira Sessão Ordinária, presidida 
pelo Senhor José Roberto Martins Segalla e secretariada pelos Vereadores 
Roger Barude, 1° Secretário, e Yasmim Nascimento, 2ª Secretária. Constatou
se haver "quorum" regimental com a presença de 13 Vereadores: Alexssandro 
Bussola, Benedito Roberto Meira, Francisco Carlos de Goes, José Roberto 
Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio 
de Souza, Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da Silva, Ricardo 
Pelissaro Loquete, Roger Barude, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. A 
seguir, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 
1° Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão e votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, 
sem manifestações. Em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou a 
dispensa da leitura das matérias constantes do expediente. Colocada em 
discussão e votação, a dispensa da leitura foi aprovada pelo Plenário, sem 
manifestações. Dessa forma, foram dadas como lidas as seguintes 
correspondências: Oficio EXE nº 219/19, da Prefeitura Municipal, 
encaminhando cópia do Contrato nº 9282/19 e do respectivo 1º Termo Ad itivo, 
celebrados com a empresa Porto Seguro Companhia de Seguros Gerais; Oficio 
EXE nº 220/19, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 3º Termo 
Aditivo ao Convênio nº 2122/16, celebrado com a empresa Capemisa 
Seguradora de Vida e Previdência S/A; Ofício EXE nº 221/19, da Prefeitura 
Municipal, encaminhando cópia do 4º Termo Aditivo ao Contrato nº 8005/16, 
celebrado com a empresa Capemisa Seguradora de Vida e Previdência S/A; 
Ofício EXE nº 223/19, da Prefeitura Municipal , encaminhando cópia do 
Contrato nº 8912/18 e do respectivo 1 º Termo Aditivo, celebrados com a 
empresa Gualhardo & Canales LTDA - ME; Ofício nº 115/2019-SEF, da 
Secretaria Municipal de Finanças, encaminhando balancetes orçamentários 
referentes ao mês de maio de 2019; Ofício nº 118/2019, da Secretaria 
Municipal de Finanças, encaminhando balancete da Contribuição de 
Iluminação Pública (CIP) referente ao mês de maio de 2019; Ofício nº 
119/2019, da Secretaria Municipal de Finanças, encaminhando balancete da 
Contribuição de Iluminação Pública (CIP) referente ao mês de junho de 2019; 
Ementário dos Processos: 141/19 - Projeto de Lei nº 47/19, que cria o Fundo 
Municipal para recuperação dos mananciais de águas superficiais e determina 
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outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Ementário das Moções: 
060/2019 - Moção de Aplauso às Polícias Militar e Civil de Bauru, nas pessoas 
do Comandante do Quarto Batalhão de Polícia Militar do Interior (4° BPM/I), 
Tenente Coronel PM Ézio Carlos Vieira de Melo, e do Delegado Seccional, 
Senhor Ricardo Martines, por seu trabalho de inteligência e otimização dos 
resultados visando saldos positivos contra a criminalidade, de autoria do 
Vereador Benedito Roberto Meira; 061/2019 - Moção de Aplauso ao Prof. Dr. 
Gerson Alves Pereira Junior pela fundamental contribuição à implantação do 
curso de medicina da FOB/USP, idealizando uma grade curricular diferenciada, 
de autoria do Vereador Marcos Antonio de Souza; 062/2019 - Moção de 
Aplauso ao Pastor Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus -
Ministério do Belém, Senhor Arnaldo Belchior, por mais um ano de vida, de 
autoria do Vereador Alexsandro Bussola; Ementário das Indicações de nºs 
1505 a 1560 e dos Requerimentos de nºs 500 a 518. Em seguida, 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Ricardo 
Pelissaro Loquete, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Neste momento, em 
Questão de Ordem, o Vereador Alexssandro Bussola solicitou a suspensão dos 
trabalhos para que fosse entregue uma Moção de Aplauso. Aprovado por 
unanimidade e sem manifestações o pedido do Senhor Vereador, foi suspensa 
a sessão às treze horas e trinta e um minutos (13h31 min) . Reabertos os 
trabalhos às treze horas e quarenta e três minutos (13h43min), foi feita a 
chamada para a verificação do "quorum" regimental e constatou-se a presença 
de 15 Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Fábio Sartori 
Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz 
Carlos Bastazini , Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, 
Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da 
Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Teima Gobbi e Yasmim 
Nascimento. Retomado o rol de Oradores Inscritos, manifestaram-se os 
Vereadores Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Fábio Sartori 
Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla, Manoel 
Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin e 
Natalino Davi da Silva. Encerrado o rol de Oradores, em Questão de Ordem, o 
Senhor 1 º Secretário solicitou a dispensa do Intervalo Regimental. Colocada a 
solicitação em discussão e votação, foi aprovada a dispensa do intervalo, sem 
manifestações. Passou-se, então, à Ordem do Dia às quinze horas e doze 
minutos (15h12min), com a presença dos seguintes Vereadores: Alexssandro 
Bussola, Benedito Roberto Meira, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de 
Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton 
César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, 
Roger Barude, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Ausentes os Vereadores 
Chiara Ranieri Bassetto e Sérgio Brum. Em Segunda Discussão, foram 
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apreciados os seguintes processos: 129/19 - Projeto de Lei nº 41/19, que 
revoga as Leis nº 4076, de 06 de maio de 1996, e nº 4614, de 08 de dezembro 
de 2000 (que autoriza o Poder Executivo a doar uma área de terreno, 
localizada no Distrito Industrial, de propriedade da Prefeitura Municipal de 
Bauru, à empresa RAMIRES), de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
086/19 - Projeto de Lei que estabelece o Ensino Superior Completo ou 
Superior Técnico Completo (Tecnólogo) como grau de escolaridade para a 
nomeação nos cargos de Assessor de Apoio Legislativo, Assessor de 
Imprensa, Assessor Parlamentar, Assistente Parlamentar do Presidente, Chefia 
de Gabinete, Secretário e Assistente Parlamentar, e altera a Lei nº 3548, de 25 
de março de 1993, de autoria da Mesa da Câmara. Colocado em discussão, 
não houve manifestações. Colocado em votação nominal por solicitação do 
Vereador Manoel Afonso Losila, foi aprovado com 14 votos favoráveis dos 
Vereadores Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Fábio Sartori 
Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton 
César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, 
Roger Barude, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Ausentes os Vereadores 
Chiara Ranieri Bassetto e Sérgio Brum; 128/19 - Projeto de Lei que declara de 
utilidade pública a RECRIAR PROJETOS SOCIAIS, de autoria do Vereador 
Alexssandro Bussola. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 130/19 - Projeto de Lei que institui no 
Calendário Oficial do Município de Bauru a "Semana Municipal de 
Conscientização do Autismo" e dá outras providências, de autoria do Vereador 
Manoel Afonso Losila. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Em Primeira Discussão, foram apreciados 
os seguintes processos, cujos pareceres foram pela normal tramitação da 
matéria: 104/19 - Projeto de Lei nº 30/19, que dispõe sobre o Estatuto 
Municipal da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte - EMME e dá 
outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 133/19 - Projeto 
de Lei nº 45/19 que autoriza o Executivo a destinar uma área de terreno à 
Empresa S.E. COMÉRCIO DE PRODUTOS QUfMICOS DE BAURU LTDA -
EPP, em regime de Concessão de Direito Real de Uso, de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, 
sem manifestações. Em Discussão Única, foram apreciados os seguintes 
processos, cujos pareceres foram pela normal tramitação da matéria: 139/19 -
Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua GILMAR 
SNEIDERIS à via pública conhecida como Rua H, da Gleba C, que tem início 
na Rua José Rondon e término na Rua K, localizada no loteamento 
denominado Chácaras Bauruenses li , nesta cidade de Bauru (Minuta nº 08/19) , 

~ 



• 
~~.kticyd rk !llruuu 

Praça D. Pedro li , 1-50- Centro - CEP 17015-230- Fone: (14) 3235-0600- Fax: (14) 3235-0601 

de autoria do Vereador Ricardo Pelissaro Loquete. Colocado em discussão e 
votação, fo i aprovado por unanimidade, sem manifestações; 055/19 - Moção 
de Aplauso ao Mestre de Capoeira Ednilson Ferreira dos Anjos que, por meio 
de seu talento, encontrou a persistência necessária para superar as 
dificuldades e destacar-se como atleta, de autoria do Vereador Marcos Antonio 
de Souza. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, 
sem manifestações; 056/19 - Moção de Aplauso ao Senhor Carlos Eduardo 
Camargo pela admirável atuação profissional, de autoria do Vereador Milton 
César de Souza Sardin. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações; 057/19 - Moção de Aplauso à Equipe Cristo 
Verdade que Liberta - Esquadrão da Vida pelos relevantes serviços prestados 
à comunidade bauruense, de autoria do Vereador Natalino Davi da Silva. 
Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações; 058/19 - Moção de Aplauso ao Restaurante Botequim Luso
Brasileiro pelo notável trabalho de destaque realizado na área gastronômica no 
município de Bauru, de autoria do Vereador José Roberto Martins Segalla. 
Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações; 059/19 - Moção de Aplauso a todos os voluntários e 
colaboradores, em especial ao Pastor Antônio Baltazar Cardoso de Oliveira, 
pela reforma/revitalização do Núcleo de Saúde Octávio Rasi, de autoria do 
Vereador Alexssandro Bussola. Colocada em discussão e votação, foi 
aprovada por unanimidade, sem manifestações. Esgotada a pauta de 
processos, fez uso da Explicação Pessoal o Vereador Roger Barude. Em 
seguida, foi respeitado um minuto de silêncio em homenagem póstuma ao 
Senhor Vitor Augusto Giatti Fernandes, a pedido de todos os Vereadores. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da 
sessão às quinze horas e vinte e oito minutos (15h28min) do dia dez de julho 
de dois mil e dezenove, ordenando fosse lavrada a presente ata que eu, 1° 
Secretário,/ se vo e assino.ll#illlllilllllllllllllllllllll#ll#llllllllll#lllli#llllUJl?il#ll#ll 
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